



URZĄD MIASTA I GMINY KONSTANCIN-JEZIORNA

05-520 KONSTANCIN-JEZIORNA, ul. Piaseczyńska 77
tel. 22 48 42 300, 22 48 42 310 fax 22 48 42 309

Konstancin-Jeziorna, dnia 29 04 -2019 r.

Nr pisma ZP. 271.13.03.2019

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Remont wybranych istniejących urządzeń oświetleniowych na terenie gminy Konstancin-Jeziorna w 2019 roku.”

Część I – Remont w zakresie ulic: Kościelnej, Środkowej.

Część II - Remont w zakresie ulic: Potulickich, Żółkiewskiego.

Pytania zadane na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, przez Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1:

Czy można złożyć ofertę oddzielnie na część I i II, bo w formularzu ofertowym jest wykaz jako część I i II a kosztorys (przedmiar) na obie części – jak podzielić, bo są różne ilości opraw i różne typy?

Odpowiedź: Tak. Ofertę należy podzielić na część I i II. Przy czym zgodnie z SIWZ: „każdy wykonawca może złożyć ofertę na dowolną liczbę części. Oferty na poszczególne części oceniane będą niezależnie od siebie”. Zgodnie z SIWZ rozdz. II. pkt. 4: „Przedmiary robót, stanowiące załącznik 10 do SIWZ, należy traktować jako materiał pomocniczy. Przedmiary robót nie stanowią podstawy do wyceny oferty”.

Pytanie 2:

Jakie jest wymagane doświadczenie od wykonawcy?

Odpowiedź: Doświadczenie wykonawcy w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej opisane jest w SIWZ rozdz. X pkt.3 ppkt.2a.

BURMISTRZ

mgr Kazimierz Janczuk